



00000 (0000000)

000000 0000000 0000000 0000, 0000000000

Job Category: Medical/Healthcare/Pharma

Job Source: 00000 00000

Job Summary

Posted On: 1 Sep 2024

Application Deadline: 20 Sep 2024



বিজিসি ট্রাস্ট মেডিকেল কলেজ হসপিটাল

BGC TRUST MEDICAL COLLEGE HOSPITAL

BGC BIDDYANAGAR, CHANDANAISH, CHATTOGRAM

ক্যাম্পাসঃ 'বিজিসি বিদ্যানগর', চন্দনাইশ, চট্টগ্রাম। চট্টগ্রাম সিটি অফিসঃ সানমার আরএল পার্কভিউ
সুট-এ/৬ (৬ ফ্লোর) এবি ব্যাংকের বিপরীত, ৩৫/২৫, জাকির হোসেন রোড খুলশী, চট্টগ্রাম।
যোগাযোগঃ ০১৭৫৫৫৮৮৬৯৯ Email:hr@bgctmc.ac.bd

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিজিসি ট্রাস্ট মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের জন্য নিম্নে বর্ণিত পদে লোক নিয়োগের জন্য বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট থেকে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে-

ক্র:নং	পদের নাম	বিষয়ের নাম	যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	অধ্যক্ষ/ উপাধ্যক্ষ	সকল বিষয়	বয়স, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা, বিএমএন্ডডিসি, পিএসসি ও চট্টগ্রাম মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়ের নীতিমালা অনুযায়ী
০২	পরিচালক/সহকারী পরিচালক/উপ-সহকারী পরিচালক (হাসপাতাল)		
০৩	অধ্যাপক/ সহযোগী অধ্যাপক/ সহকারী অধ্যাপক		
০৪	আবাসিক ফিজিশিয়ান/সার্জন/ প্যাথলজিস্ট		
০৫	রেজিস্ট্রার/ সহকারী রেজিস্ট্রার/ প্রভাষক		
০৬	মেডিকেল অফিসার/ সিনিয়র ইমারজেন্সী মেডিকেল অফিসার		এম.বি.বি.এস, মেডিকেল অফিসার পদে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে এবং সিনিয়র ইমারজেন্সী মেডিকেল অফিসার পদে ইমারজেন্সী ব্যবস্থাপনায় অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৭	লাইব্রেরিয়ান	লাইব্রেরী	মাস্টার্স ডিগ্রী ইন লাইব্রেরী সাইন্স (৩-৫) বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে
০৮	নার্সিং সুপারিনটেন্ডেন্ট/ডিপুটি সুপারিনটেন্ডেন্ট	নার্সিং	ডিপ্লোমা সাইন্স এন্ড মিজওয়াইফারী, বিএসসি নার্সিং সংশ্লিষ্ট বিষয়ের উপর (৫-১০) বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৯	অফিসার (আইটি)	আইটি	বি.এস.সি ইন কম্পিউটার সাইন্স ডিগ্রীধারী হতে হবে। সংশ্লিষ্ট বিষয়ের উপর ৫ বৎসরের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
১০	সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল)	ইঞ্জিনিয়ারিং	বি.এস.সি ইন সিভিল ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রীধারী হতে হবে। সংশ্লিষ্ট বিষয়ের উপর ৫ বৎসরের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
১১	সহকারী প্রকৌশলী (ইলেক্ট্রিক্যাল)	ইঞ্জিনিয়ারিং	বি.এস.সি ইন ইলেক্ট্রিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রীধারী হতে হবে। সংশ্লিষ্ট বিষয়ের উপর ৫ বৎসরের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
১২	সহকারী ব্যবস্থাপক/একাউন্টস অফিসার	হিসাব	হিসাব বিজ্ঞান এ স্নাতক/স্নাতকোত্তর সম্পন্ন। ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা সহ ভাউচিং, ব্যাংকিং, টালি সফটওয়্যার এমএস অফিস এর কাজে দক্ষ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে।
১৩	অফিসার/ জুনিয়র অফিসার	প্রশাসন/ একাডেমিক	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক/স্নাতকোত্তর সম্পন্ন। মেডিকেল কলেজ হসপিটালে অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
১৪	সিনিয়র স্টাফ নার্স/ নার্স/সুপারভাইজার	নার্সিং	ডিপ্লোমা সাইন্স এন্ড মিজওয়াইফারী নার্সিং সংশ্লিষ্ট বিষয়ের উপর (৩-৫) বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
১৫	ফার্মাসিস্ট	ফার্মেসী	বি ফার্ম ডিগ্রী। 'এ' গ্রেড ফার্মাসিস্ট হিসেবে ফার্মেসী কাউন্সিলের নিবন্ধন থাকতে হবে।
১৬	কম্পিউটার অপারেটর		কম্পিউটার সায়েন্স-এ ডিপ্লোমা। হার্ডওয়্যার ও হাসপাতালের সফটওয়্যার চালনায় পারদর্শী প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে।
১৭	রিসিপশনিস্ট	ফ্রন্টডেস্ক	স্নাতক/স্নাতকোত্তর। অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
১৮	ল্যাব/প্যাথলজি টেকনোলজিস্ট	সকল বিষয়	বি.এস.সি/ডিপ্লোমা ২ বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন।
১৯	স্টোর ইনচার্জ/অফিসার/জুনিয়র অফিসার	সেন্ট্রাল স্টোর	যেকোন স্বনামধন্য বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক অথবা স্নাতকোত্তর। হসপিটাল স্টোরের কাজে ৩/৫ বছর কাজের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীরা অগ্রাধিকার পাবে।
২০	সিকিউরিটি অফিসার/ সুপারভাইজার	সিকিউরিটি	যে কোন বাহিনী থেকে সদ্য অবসরপ্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে
২১	প্যারামেডিক	হাসপাতাল	প্যারামেডিক ট্রেনিং কোর্স পাশ। অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
২২	ওয়ার্ড বয়, আয়া, সুইপার, ক্লিনার	হাউজকিপিং	হাসপাতালে অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
২৩	নিরাপত্তা প্রহরী	সিকিউরিটি	অষ্টম শ্রেণি পাশ। আনসার ট্রেনিং প্রাপ্তদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

প্রার্থীকে পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্তসহ ৪ কপি পার্সপেট সাইজের রসিন ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদের সত্যায়িত কপি, জাতীয় পরিচয় পত্রের ফটোকপি সংযুক্ত করে অধ্যক্ষ বরাবরে আগামী ২০/০৯/২০২৪ ইং তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে আবেদনপত্র নিম্নলিখিত ঠিকানায় জমা দিতে হবে। আবেদনকৃত পদের নাম খামের উপরে উল্লেখ করতে হবে। অসম্পূর্ণ আবেদন পত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। আবেদন পত্র পাঠানোর ঠিকানা- ক্যাম্পাসঃ অধ্যক্ষ, বিজিসি ট্রাস্ট মেডিকেল কলেজ, বিজিসি বিদ্যানগর, চন্দনাইশ, চট্টগ্রাম সিটি অফিসঃ সানমার আরএল পার্কভিউ সুট-এ/৬ (৬ ফ্লোর) এবি ব্যাংকের বিপরীত, ৩৫/২৫, জাকির হোসেন রোড খুলশী, চট্টগ্রাম।

প্রফেসর ডাঃ অরূপ দত্ত
অধ্যক্ষ